Câu 1:  [2D2-6.1-2] (SGD Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình
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Câu 2:  [2D2-6.1-2] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Trong năm 2021, diện tích rừng trồng mới của tỉnh 
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 là 600 ha. Giả sử diện tích rừng trồng mới của tỉnh 
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 mỗi năm tiếp theo đều tăng 
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 so với diện tích rừng trồng mới của năm liền trướ
C.  Kể từ sau năm 2021, năm nào dưới đây là năm đầu tiên tỉnh 
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 có diện tích rừng trồng mới trong năm đó đạt trên 
[image: image11.wmf]1000

 ha?
A. Năm 
[image: image12.wmf]2029

.
B.  Năm 
[image: image13.wmf]2049

.
C.  Năm 
[image: image14.wmf]2048

.
D.  Năm 
[image: image15.wmf]2030

.
Lời giải
Chọn D
Diện tích rừng trồng sau 
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 năm được tính theo công thức 
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Diện tích rừng trồng mới đạt trên 
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Do đó sau ít nhất 9 năm thì diện tích rừng trồng mới đạt trên 1000 ha.
Vậy kể từ sau năm 2021 thì 2030 là năm đầu tiên tỉnh 
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 có diện tích rừng trồng mới trong năm đó đạt trên 
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Câu 3:  [2D2-6.1-2] (SGD Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tìm số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Các nghiệm nguyên thỏa mãn là 
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Câu 4:  [2D2-6.1-2] (SGD Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình đã cho là 
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Câu 5:  [2D2-6.1-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình đã cho là 
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Câu 6:  [2D2-6.1-2] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Trong năm 2021, diện tích rừng trồng mới của tỉnh A là 600 ha. Giả sử diện tích rừng trồng mới của tỉnh A mỗi năm tiếp theo đều tăng 6% so với diện tích rừng trồng mới của năm liền trướ
C.  Kể từ sau năm 2021, năm nào dưới đây là năm đầu tiên tỉnh A có diện tích rừng trồng mới trong năm đó đạt trên 1000 ha?
A. Năm 2029.
B.  Năm 2049.
C.  Năm 2048.
D.  Năm 2030.
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 là số diện tích rừng mới sau 
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Vậy năm đầu tiên tỉnh A đạt trên 1000 ha là năm 2030.
Câu 7:  [2D2-6.1-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là 
[image: image50.wmf](

)

1;3

S

=-

.
Câu 8:  [2D2-6.1-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 9:  [2D2-6.1-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình đã cho là 
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Câu 10:  [2D2-6.1-2] (Strong-Phát Triển Đề TNTHPT 2021-Đề Số 15-Năm 2021-2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 11:  [2D2-6.1-2] Giải bất phương trình 
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 ta được tập nghiệm 
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Bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm 
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Câu 12:  [2D2-6.1-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Bất phương trình 
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Câu 13:  [2D2-6.1-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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